

Виз

14 МАРТА – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 9 (5982)

5 февраля
2010 года

Газета издается
с 1965 года

ОСТАЛИСЬ БЕЗ ВОДЫ

На протяжении многих лет в д. Чернскутова остро стоит проблема с водоснабжением.

Раньше жителям деревни питьевая вода бесперебойно поступала от насосной станции, которая принадлежит Уральскому алюминиевому заводу. Однако, сначала колонки работали лишь один час в сутки, а неделю назад по решению руководства заво-

да водоснабжение было вообще прекращено. Свои колодцы имеются у многих жителей деревни, остальные селяне остались совсем без воды. Из сложившейся ситуации глава Новоисетской сельской администрации В.В. Щевелев видит лишь один выход – бурение скважины, которое запланировано на апрель этого года.

Татьяна Еремеева

В честь Дня защитников Отечества



В феврале стартовал месячник защитников Отечества, целью которого является повышение авторитета Российской Армии и военной службы, возрождение традиций патриотизма и гражданственности, преданности Отечеству.

В ходе патриотического месячника пройдут встречи ветеранов и военнослужащих с молодежью, массовые военно-патриотические праздники и спортивные соревнования в честь Дня защитника Отечества и Дня памяти воинов-интернационалистов. Кроме того, в музеях и библиотеках будут организованы тематические экспозиции и классные часы. В ДК состоятся праздничные концерты, традиционный районный конкурс «А ну-ка, парни» запланирован на 21 февраля.

ГОСПОШЛИНЫ УВЕЛИЧИЛИСЬ В ДВА РАЗА

Согласно изменениям в Налоговый кодекс РФ в стране с 30 января значительно увеличились размеры государственных пошлин, собираемых с организаций и граждан при совершении юридически значимых действий.

Заметнее других подорожала выдача талона техосмотра - с 30 до 300 руб., выдача техпаспорта - с 100 до 500 руб., регистрация автомобиля с выдачей номеров - с 400 руб. до 1,5 тыс. руб. Выдача водительских бумажных прав обойдется в 400 руб. вместо 100 руб., прав в виде пластиковой карточки - 800 руб. вместо 200 руб. (Подробнее о размерах пошлин по линии ГИБДД читайте во вторичном номере).

Всего увеличились более двухсот видов госпошлины. Регистрация бра-

ка подорожала со 100 до 200 руб., развода - с 200 до 400 руб. Госпошлина за изменение имени, фамилии или отчества повышается с 500 рублей до 1 тысячи. Пошлина за регистрацию юридического лица поднялась с 2 тысяч до 4 тысяч рублей, а за регистрацию политической партии - с 1 тысячи до 2 тысяч рублей.

Предварительно от повышения госпошлин бюджеты различных уровней в 2010 году получат 30 млрд. руб.

Анастасия Рязанова



Фотоконкурс «Армейский альбом»

Уважаемые читатели, представляем вам первого участника нашего конкурса – Юрия Андреевича Бекленищева. Юрий Андреевич призывался в Советскую Армию из с. Позарихи, служил с 1955 по 1958 гг. в г. Кронштадте на Балтийском флоте.

Присылайте нам армейские снимки ваших отцов, мужей, братьев, сыновей, внуков, а также рассказы об их службе, и пусть весь район гордится своими защитниками Родины.

Вести из администрации

Обсудили на аппаратном...

1 февраля состоялось очередное аппаратное совещание.

Встречу открыла начальник финансового Управления Каменского городского округа Л.А. Юдинцева. Людмила Алексеевна рассказала, что в этом году расходование бюджетных средств будет стоять на особом контроле. Всем руководителям структур, главам сельских администраций необходимо подойти более серьезно к вопросу использования финансов. «Деньги должны расходоваться строго по назначению», - отметила начальник финуправления.

Далее главный врач Центральной районной больницы Н.М. Вавилова доложила, что за медицинское освидетельствование водителей перед выходом в рейс у разного рода организаций перед ЦРБ накопился долг в размере 489 тыс. рублей. Наталья Михайловна добавила, что если руководители структур считают необязательным оплачивать данную услугу, то не стоит ею пользоваться.

Закончилось совещание выступлением начальника Управления культуры В.А. Мельник, которая рассказала, что 14 февраля состоится Всероссийская массовая гонка «Лыжня России - 2010». В районе 13 февраля соревнования будут проходить в каждой сельской территории, а массовый забег пройдет на следующей день в д. Броду на базе отдыха «Ровесник». Ожидается, что в этом году на старт выйдут не менее 300 селян. Все победители будут награждены медалями и дипломами, кроме того, организаторы отметят самого старейшего и юного участника забега, самую спортивную семью.

Проблемы все же есть

В районе возникли недоработки по вопросам монетизации льгот ЖКХ.

По данным начальника Управления социальной защиты Т.И. Русских, с 1 февраля начинаются выплаты компенсации за услуги ЖКХ, а, как показал анализ, на сегодняшний день не со всех льготников собраны заявления. К примеру, в населенных пунктах Мазуля, Солнечный, Кремлевка проживают 79 человек, имеющих право на льготу, а подано всего 49 заявлений. Татьяна Иосифовна добавила, что руководство района должно очень серьезно относиться к решению данной проблемы, ведь в случае не получения льготником компенсации ответственность возлагается на муниципалитет.

Среди населения до сих пор возникают вопросы по компенсации за приобретение дров. Т.И. Русских говорит, что за эту льготу средства будут выплачиваться один раз год. Теперь человек сначала получит деньги, а затем сможет на них приобрести дрова.

Татьяна Алексеева

Сид

Юбиляр

Ей в радость заботы села

Она серьезна и ранима, строга и доброжелательна. Валентина Михайловна Калистратова – глава Сипавской сельской администрации, чистой души человек. Искренность – это главная черта ее характера. Общаться с ней очень легко, она всегда расскажет о том, что делается у нее на территории, плохо или хорошо, как есть, как жизнь ведет.

5 февраля В.М. Калистратова отмечает свой юбилей, только красит виновницу торжества. Как говорят ее коллеги – главы соседних территорий Г.Н. Овсянникова и Т.А. Птицына, Валентина Михайловна с годами не потеряла юношеский задор, она молода душой и по праву может этим гордиться. Трудолюбие, энергичность, целеустремленность, а также высочайшая ответственность позволяют этой женщине динамично решать возникшие проблемы. Наверное, в этом и есть секрет ее эффективной работы и огромного личного обаяния.

В молодости Валентина окончила Шадринский сельскохозяйственный техникум, получила образование по специальности агроном. Поэтому большую часть жизни отдала сельскому хозяйству, работала учетчиком полеводческой бригады, почти пятнадцать лет была экономистом совхоза и всегда трудилась с полной отдачей.

Буквально несколько дней назад исполнилось девять лет, как В.М. Калистратова стоит во главе Сипавской администрации. И сразу, еще в начале своей деятельности, на этом посту энергично стала проводить в жизнь планы по улучше-

нию жизни села. Были утверждены мероприятия по благоустройству территорий местных предприятий и организаций. В летнее время для наведения чистоты на улицах администрацией привлекаются временные рабочие, которые состоят на учете в центре занятости. Да и глава сама не редко выходит на субботники, ее тревожит и беспокоит благосостояние родного села, которое только хорошеет, становится моложе и краше. По программе «Родники» Сипавская территория в 2006 г. заняла первое место в области среди сельских администраций. И победа была заслуженной во многом благодаря стараниям главы, ведь для нее желания селян обустроить на территории источники питьевой воды являлись сильнейшим стимулом. На сегодняшний день в Пироговском и Сипавском обустроено четыре родника и шесть колодцев.

Все заботы двух деревень Валентина Михайловна пропускает через свою душу, старается достойно отметить все значимые даты. День села всегда проходит празднично, весело, как говорится, с размахом, чтоб всем запомнилось. А



уж если задумала к Новому году сделать ледовый городок, то обязательно построит, и жители ей в этом охотно помогают, ведь общее дело спорится.

Всем необходима помощь и поддержка главы села, а иногда и просто мудрый совет. Общаясь с жителями, вникая в их проблемы, она зачастую берет решение этих вопросов под свой контроль. Никогда не забудет при следующей встрече поинтересоваться, как дела, что изменилось. Это отзывчивый, добросовестный человек, знающий свое дело.

В семье этой женщины тоже все ладно, муж Николай Тимофеевич ей поддержка и опора, вместе они уже 42 года. У них два взрослых сына, подрастает внучка. Все складывается, как должно и быть, и этот юбилей для В.М. Калистратовой лишь очередной этап в жизни, ведь она полна сил и желаний решать жизненные проблемы. Дай Бог, чтобы Валентина Михайловна так же добросовестно и беззаветно служила селу и его людям еще многие годы.

Татьяна Алексеева

БИБЛИОТЕКА НАЧИНАЕТСЯ С БИБЛИОТЕКАРЯ

Библиотекари - народ особенной породы,
В тиши библиотек идет важнейшая работа.
Все больше вам так хочется читать, уметь, мечтать,
Или сосредоточиться, великое создать,
Великое без громких слов, незримое для глаз.
Для вас основа всех основ - чтоб свет души не гас!



В Маминской сельской библиотеке работает замечательная женщина Елена Николаевна Ортыукова. Родилась она 30 января 1955 года в городе Первоуральске в семье рабочего и воспитателя. Из четырех детей Елена была третьим ребенком. В 1972 году, закончив общеобразовательную школу, поступила в школу закройщиков в г. Свердловске, т.к. с детства увлекалась шитьем. После ее окончания приехала работать закройщиком в село Маминское, где встретила своего будущего мужа.

В 1990 году библиотекарша Елена Александровна Пинженина предложила Елене Николаевне поработать в сельской библиотеке. С той поры уже 20 лет она работает в культуре района. Сначала библиотекаршей Шиловской библиотеки, а с августа 1994 года – в Маминской.

1997-2003 годы работала методистом Маминского центра культуры. По мнению директора Центра Раисы Васильевны Кирпищиковой, Елена Николаевна проявила себя как неординарная личность и творческий человек. В 2003 году вернулась в полюбившуюся ей профессию библиотекаря. Со временем к

Елене Николаевне пришел опыт, работает она с удовольствием. В библиотеке, по итогам 2009 года, 560 читателей – от дошкольников до пенсионеров. И каждого читателя она не только знает в лицо, но и в курсе их читательских предпочтений. Обладая большим творческим потенциалом, интересно и увлекательно организует работу. В библиотеке работает литературный клуб «Родничок», который объединяет детей 9-лет. Елена Николаевна работает в тесном контакте с общеобразовательной школой, школьной библиотекой, дошкольным учреждением «Дюймовочка». Елена Николаевна – грамотный и эрудированный специалист, использует инновационные методы в работе, принимает активное участие в районных и областных конкурсах профессионального мастерства. В библиотеке ежедневно звучат детские голоса, проходят различные мероприятия: викторины, праздники, утренники, литературные гостиные, литературно-информационные часы, библиотечные уроки, внеклассные чтения.

В дружной семье Ортыуковых выросли две дочери – Ирина и Мария, которым Елена Николаевна передала частичку своей творческой души. Мария работает воспитателем детского сада, Ирина – преподаватель Сосновской школы искусств. Ирина отражает красоту родного края на полотнах. Ее пейзажи выставались на различных выставках, она также занимается вышивкой и бумажной пластикой. Подрастают любимые внуки. В свободное время Елена Николаевна любит читать, выращивать цветы, занимается рукоделием. В людях ценит порядочность, доброту и честность. Неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами Управления культуры, спорта и делам молодежи. В юбилейный год хочется пожелать Елене Николаевне быть всегда на позитиве, всегда на высоте, творческого подъема и успехов в библиотечном деле.

Н.А. Савинова, директор Центральной библиотеки,
А. И. Зотова, заведующая информационно

Консультация государственного регистратора

Основные принципы и условия приватизации жилых помещений

Одним из принципов Федерального закона является право каждого гражданина на приобретение только один раз в собственность бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения в государственном муниципальном жилищном фонде социального использования.

Вместе с тем возникает вопрос о порядке и возможности приватизации занимаемых гражданами жилых помещений в домах, требующих капитального ремонта. В соответствии со ст. 16 данного Федерального закона за бывшим наймодателем сохраняется обязанность производить капитальный ремонт дома в соответствии с нормами содержания, эксплуатации и ремонта жилищного фонда.

Еще один принцип действующего законодательства. Органы государственной власти или органы местного самоуправления,

Пенсионный фонд информирует

ИЗМЕНЕНИЯ В ВЫПЛАТЕ СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ ПРАВОПРЕЕМНИКАМ УМЕРШИХ ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ

С 1 января суммы пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, выплачиваемые правопреемникам умершего застрахованного лица, освобождаются от обложения налогом на доходы физических лиц.

Выплата средств пенсионных накоплений Пенсионным фондом РФ осуществляется правопреемникам умерших застрахованных лиц, формировавших накопительную часть трудовой пенсии на дату смерти через ПФ РФ. Если средства пенсионных накоплений переданы в негосударственный пенсионный фонд, то тогда выплаты производятся в рамках Постановления Правительства РФ от 03.11.2007 №742, и правопреемникам следует обращаться за выплатой в негосударственный пенсионный фонд.

Правопреемники имеют право на получение средств пенсионных накоплений в случае, если смерть застрахованного лица, имеющего в личном счете накопительную часть пенсии, наступила до достижения им возраста, дающего право на получение трудовой пенсии по старости. Если владелец лицевого счета при жизни определил правопреемников по своему личному счету, то средства пенсионных накоплений будут выплачены правопреемникам по заявлению.

При отсутствии заявления пенсионные накопления выплачиваются обратившимся родственникам умершего застрахованного лица в следующей последовательности: в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям); во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Обращение правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений или с отказом от получения средств пенсионных накоплений осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица путем подачи заявления в любое управление Пенсионного фонда РФ по выбору правопреемника.

В случае, если правопреемником пропущен 6-месячный срок для обращения с заявлением о выплате, то в органы Пенсионного фонда РФ должно быть представлено решение суда о восстановлении срока обращения в судебном порядке.

СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫПЛАТУ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА

Управление Пенсионного фонда в городе и районе приглашает владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал для оформления заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала, которые семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Подать заявление могут все владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения второго ребенка или последующих детей, если право на материнский капитал возникло с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года. Срок подачи заявления – не позднее 31 марта 2010 года.

При себе необходимо иметь паспорт, сертификат на материнский капитал и документ, подтверждающий реквизиты счета, открытого лицом в кредитной организации, на который единым платежом в двухмесячный срок будут перечислены 12 000 рублей.

Обращаем внимание, что данная мера

предприятия, учреждения вправе выкупать у граждан с их согласия жилые помещения, принадлежащие им на праве собственности, с целью более рационального распределения.

И третий принцип. При переходе государственных или муниципальных предприятий, учреждений в иную форму собственности либо при их ликвидации жилищный фонд, находящийся в хозяйственном ведении предприятий или оперативном управлении учреждений, должен быть передан в хозяйственное ведение или оперативное управление правопреемников этих предприятий, учреждений либо в ведение органов местного самоуправления поселений в установленном порядке с сохранением всех жилищных прав граждан, в том числе на приватизацию жилых помещений.

Следует добавить, что несовершеннолетние, ставшие собственниками занимаемого жилого помещения в порядке его приватизации, сохраняют право на однократную бесплатную приватизацию жилого фонда после достижения ими совершеннолетия.

В. Польщиков, начальник Каменск-Уральского отдела УФРС

ПЕНСИЯ ОТ ГРУППЫ ИНВАЛИДНОСТИ

С 2010 года пенсия инвалидам города и района, как и инвалидам области и всей России, установлена в зависимости от группы инвалидности, а не от степени ограничения трудоспособности.

Новый порядок позволил увеличить размер пенсии тем, у кого группа инвалидности выше, чем степень ограничения трудоспособности, а также назначить пенсию инвалидам, не имеющим степени ограничения способности к трудовой деятельности.

В январе 2010 года пенсию и ежемесячные денежные выплаты по новому порядку получили:

- по I группе инвалидности - инвалиды первой группы независимо от степени ограничения способности к трудовой деятельности, инвалиды первой группы, не имеющие степени ограничения трудоспособности, а также инвалиды второй и третьей группы, имеющие ограничения трудоспособности третьей степени;

- по II группе - инвалиды второй группы, имеющие ограничение трудоспособности второй и первой степени, инвалиды второй группы, не имеющие степени ограничения трудоспособности, а также инвалиды третьей группы, имеющие ограничение способности к трудовой деятельности второй степени;

- по III группе - инвалиды третьей группы, имеющие ограничения к трудовой деятельности первой степени, и инвалиды третьей группы, не имеющие степени ограничения способности к трудовой деятельности.

В городе пенсии по инвалидности получают 3 320 человек, в районе – 544 человека. В Свердловской области пенсии по инвалидности получают более 106 тыс. человек.

Перерасчет размера пенсии по инвалидности произведен в автоматическом режиме без дополнительных заявлений со стороны граждан с учетом всех документов, имеющихся в пенсионном деле.

Назначение пенсии инвалидам, не имеющим степень ограничения способности к трудовой деятельности, производится на основании заявления с 1 января 2010 года, если обращение за установлением пенсии последует не позднее 1 апреля 2010 года.

Сумма материнского капитала с 2010г. составляет 343 тысячи 378 рублей 80 копеек. Сертификат на материнский капитал в городе и районе уже оформили 2572 семьи.

На здоровье

ПРИ БОЛЯХ В СУСТАВАХ

Возьмите 5 таблеток аспирина, 5 таблеток анальгина, растолките их в порошок и залейте 200 г водки. Дайте настояться 7 дней, периодически взбалтывайте содержимое, чтобы порошок растворился. Натирайте этим раствором больные места.

ПОБЕДИТЬ ГОЛОВНУЮ БОЛЬ

1 часть измельченных лавровых листьев залить 20 частями водки. Настаивать 7 суток в плотно закрытой посуде. Настойку процедить и хранить в шкафу. Принимать по 15-20 капель раз в день до еды.

КОГДА НЕМЕЮТ РУКИ И НОГИ

На 1 л воды возьмите 1 ст.л. каменной соли, 50 г 10%-го нашатырного спирта и 10 г камфорного спирта. Все соедините и хорошо размешайте, чтобы соль полностью растворилась. Полученный состав втирайте в больные суставы на ночь.

КОЖУРА ИЗБАВИТ ОТ КАШЛЯ

2 ст.л. сушеной кожуры мандарина измельчите, залейте 200 мл кипятка, варите на водяной бане на слабом огне 15 мин. Дайте настояться 30 мин. и процедите. Принимать 3 раза в день по 1 ст.л. перед едой при кашле.

БЕГ ТРУСЦОЙ

Главное оружие против аденомы простаты — борьба с застоем крови в малом тазу. Бег трусцой хотя бы по 20-30 минут в день. А еще ходьба широким размашистым шагом по 10 тыс. шагов в день как минимум. Очень полезна гимнастика: приседания, «велосипед» лежа, наклоны согнутых в коленях ног в стороны. Питание в пользу моркови, капусты, красного перца, лука и чеснока.

МАЗЬ ОТ ДЕРМАТИТА

Пораженные места обтереть 3% перекисью водорода (продается в аптеке), дать подсохнуть, потом смазать мазью собственного приготовления: смесь детского крема и сок золотого уса. Взять пару листочков, пропустить через чеснокодавилку (получается примерно 1 ч. ложка сока). Смешать его с 3 ч. ложками детского крема. Мазь наносить на кожу тонким слоем 3-4 раза в день. После 10 дней лечения дерматит проходит, остаются бледно-розовые пятна.

ОТ ПАРОДОНТОЗА

Начинать ватку соком брусники и прикладывать к деснам. Воспаление проходит, десны плотно прилегают к зубам.

Календарь народных примет

ФЕВРАЛЬ (бокогрей, лютедь)

Морозы чередуются с потеплениями, потому-то февраль и лютедь, и бокогрей. Другое его название – Сечень: именно в этот период получают самую хорошую древесину, в деревьях меньше всего сока.

1 февраля. Макарьев день. Коли капель - в весну раннюю верь. Какова погода первого числа, таков и весь февраль.

2 февраля. Ефим. «На Ефимия метель - вся Масленая неделя метельная». «На Ефимия в полдень солнце - будет ранняя весна». Завизжит метелица - всю неделю прометелится.

4 февраля. Тимофей Полузимник. Полузимы прошло. Тимофеевские морозы. Пора не дремать - сохи ладить, телеги поправлять. В этот день пасечники осматривают пчел в омшаниках. Прислушиваются: жужжат пчелы еле слышно - переносят зиму легко; беспокойное гудение говорит о неблагоприятии пчелиной семьи.

6 февраля. Ксения (Аксинья). Аксинья Полузимница, Полухлебница, Весноуказательница. Перелом зимы. «Полузимница пополам - да не ровно делит зиму; к весне мужику тяжелее». «Ползапаса в закроме: половина старого хлеба съедена, половина срока осталась до нового урожая». «Какова Аксинья - такова и весна».

10 февраля. Ефрем Сирин. Ефремов день. «Ефрем Ветроудой принес ветер - к сырому, холодному году». Ветер спутает погоду - быть сырому году.

14 февраля. Звездопад - весна тихая. Небо ночью звездисто - к поздней весне.

15 февраля. Сретенье - зима с весной и летом повстречалась. Если проглянет солнышко, то первая встреча зимы с весной состоялась, а не проглянет - ожидай дальше морозов. Утром снег - к урожаю ранних хлебов, в полдень - средних, к вечеру - поздних. На Сретенье капель - урожаем на шеницу.

16 февраля. Симеон и Анна. В народе

носит название «Починки». Осматривают и чинят летнюю сбрую. Недаром говорится: «Готовь телегу зимой, а сани летом». В этот день варят соломату: «Приехала соломата на двор, расчинай починки». «Лихой домовой, ночью заезжает лошадей». В отвращение зла привязывают на шею лошадям кнут и онучи: домовой тогда не смеет дотронуться до лошади, воображая, что на ней сидит сам хозяин.

17 февраля. Никола Студеный. Редкий год на Руси этот день обходится без морозов. «На студеного Николая снегу навалит гору». Время звериных свадеб. Лисы ударяют в пляс, друг перед другом жеманятся.

18 февраля. Агафья Коровятница. Мученица Агафья почиталась среди крестьян как покровительница домашнего скота. «На Агафью коровья смерть по селам ходит». По поверью, чтобы не пускать ее во двор и предохранить коров от падежа, крестьяне хлевы убирают старыми лаптями, пропитанными дегтем, от которых коровья смерть бежит без оглядки.

19 февраля. Вукол Телятник. «На святого Вукола телятся жуколы (так называли коров и телят, рождающихся в феврале месяце)». Заботились о благополучном исходе весеннего отела коров. Морозы обещают бурную весну, сухое и жаркое лето.

21 февраля. Захарий Серповидец. Достают и осматривают серпы. Чем холоднее последняя неделя февраля, тем теплее в марте. «На Захария Серповидца гляди серпы на лето». Захарию Серповидцу молятся бабы-жницы. В этот день достают серпы и кропят крещенской водою. «Не тогда серпы точить, когда на жниво идтить».

23 февраля. Прохор. Прохор и Влас: никак скоро весна у нас. «Об ину пору мороз обожжет на Власия до слез».

24 февраля. Власий. Власьевские морозы. Мороз запел - санный след оледенел. Власьевские оттепели: «Власий след от полозьев как маслом мажет». Власий почитался покровителем скота.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

После продолжительной тяжелой болезни ушел из жизни Полуяков Александр Егорович – первый директор авторемонтного завода объединения «Сельхозтехника».

Александр Егорович родился 19 ноября 1936 года. После окончания Свердловского сельскохозяйственного института работал в г. Сухом Логе и г. Богдановиче в должности главного инженера и управляющего РО «Сельхозтехника». В 1968 году был назначен директором строящегося авторемонтного завода в г. Каменске-Уральском. Затем возглавлял это предприятие до выхода на пенсию. Под его руководством на заводе всегда успешно решались все производственные и социальные вопросы.

Александр Егорович проводил большую общественную работу. Он неоднократно избирался депутатом Каменского Совета народных депутатов и членом Каменского РК КПСС. Он оставил о себе светлую и добрую память у тех, кто его знал.

Администрация района, Дума Каменского городского округа выражают соболезнование родным и близким.

Администрация района, Дума Каменского городского округа, группа товарищей

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФЦ11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiuural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 61. Тираж 1250.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.